

OBEČNÍ ÚŘAD SVÍDNICE, 538 24 Svídnice 99
tel., fax: 469 670 287, e-mail: ou.svidnice@worldonline.cz

Parlament ČR
Poslanecká sněmovna
Podvýbor pro heraldiku
Sněmovní 4
118 26 **PRAHA 1**

Svídnice dne 11. října 2011

Žádost o udělení znaku a vlajky obce.

Vážený pane předsedo,

dovoluji si Vás tímto, jménem obce Svídnice, Pardubický kraj, okres Chrudim, požádat o udělení práva vlastnit a užívat znak a vlajku podle námi předloženého návrhu jako symbolů naší obce.

Návrh znaku a vlajky obce byl zpracován ing. Milanem Daňkem, České Budějovice na základě historických pramenů a dokumentů a dle připomínek zastupitelů obce. Návrhy předložené ing. Daňkem byly zhodnoceny při jednání obecního zastupitelstva dne 4.10.2011 (kopie zápisu z jednání obecního zastupitelstva je přílohou této žádosti).

Z tohoto jednání vyplynulo, že zastupitelé obce vycházejíce z předložených návrhů upřednostňují návrh znaku varianta č. 6-1 jehož popis je:

„Štít šikmo vlnkovitě dělený stříbrně s kosmo postavenou větvičkou svídy krvavé s plody v přirozené barvě a modře se zlatou mušlí“.

Zastupitelé obce z předložených návrhů upřednostňují návrh praporu varianta č. 6-1, jehož popis je: **„List šikmo vlnkovitě rozdělen bíle s kosmo postavenou větvičkou svídy krvavé s plody v přirozené barvě a modře se žlutou mušlí“.**

Zdůvodnění použitých symbolů ve znaku a vlajce:

„Jednotlivé symboly ve znaku znamenají – jako dominantní symbol větvičku Svídy krvavé s plody v přirozené barvě – vyjadřuje název obce, která vznikla na území, kde řeka Chrudimka tekla „mezi svídami“. Dominantní symbol je doplněn šikmým dělením štítu a modrou barvou, které vyjadřují řeku Chrudimku, u které se oba sídelní celky obce Svídnice, tedy Svídnice a Práčov nacházejí. Dalším doplňujícím symbolem je mušle, která připomíná kostel zasvěcený sv. Jakubovi (mušle je atributem sv. Jakuba), který stojí v osadě Práčov“.

Vyobrazení tohoto vybraného návrhu přikládáme.

Věřím, že při projednávání naší žádosti přihlédnete ke všem výše uvedeným skutečnostem i přiloženým materiálům a že naší žádosti vyhovíte.

S pozdravem

Ing. Roman Kašpar
starosta obce

